

PROCUREMENT DEPARTMENT
Rm 120 Municipal Services Building
Philadelphia, PA 19102-1685
FAX: (215) 686-4716

CITY OF PHILADELPHIA

Janet Hagan
Acting Procurement Commissioner

November 30, 2007

BID NUMBER: S8XT7240
TITLE: Compactor 4x2 with 9 to 12 cy Rear Loading Body
DEPARTMENT: OFFICE OF FLEET MANAGEMENT
DATE TO OPEN: December 10, 2007 at 10:30 AM

ADDENDUM # 1

TO ALL BIDDERS:
You are hereby notified of the following changes to the above mentioned bid:

TO ALL BIDDERS:

- Question 1. Spec Code 32528e.12, reference options on page 21 of 22. Scranton Manufacturing/New Way body requires a wheel base change by reducing wheel base and C.A. by 22" (correct C.A. is 90") (reference 3.2). Please consider adding options price for wheel base reduction.
- Answer 1. The cost of any chassis modification should be included in the body cost.
- Question 2. Our manufacturer (Scranton Manufacturing/New Way has requested that the City of Philadelphia accept the Grote sealed harness system or an approved equal. A sample of this system can be sent for consideration if requested.
- Answer 2. The City will only accept the harness as listed in the specification.
- Question 3. Spec Code 32528e.12, para. 3.2.7 - Total maximum width 87" includes cab steps and fender and or body except mirrors.
- Answer 3. CHANGE TO READ:
Spec Code 32528e.12 , para. 3.2.7 - Total maximum width 87" includes cab steps and fenders, except mirrors.

Question 4. Spec Code 32528e.12, para. 4.2 - COMPACTOR BODY (REF. NEW WAY DIAMONDBACK)

Answer 4. CHANGE TO READ:
Spec Code 32528e.12 , para. 4.2 - COMPACTOR BODY (REF. NEW WAY 9RL Cobra)

Question 5. Spec Code 32528e.12, para. 4.2.2.2 - Maximum overall length and height (with tailgate in locked position) above the chassis frame not to exceed:

Capacity	9 CY
Length	191.5"
Height	58"
CA	84"

Answer 5. CHANGE TO READ:
Spec Code 32528e.12, para. 4.2.2.2 - Maximum overall length and height (with tailgate in locked position) above the chassis frame not to exceed:

Capacity	9 CY
Length	191.5"
Height	90"
CA	84"

Question 6. Spec Code 32528e.12, para. 4.2.4.1 - Hopper opening width shall not be less than 60" with a 70" hopper available if contain lift is required.

Answer 6. CHANGE TO READ:
Spec Code 32528e.12 , para. 4.2.4.1 - Hopper opening width shall not be less than 60" with a 70" hopper available if container lift is required.

Question 7. Spec Code 32528e.12 , para. 4.2.5.12 - Self cleaning bolt on grip strut steps shall be required on both sides of the tailgate. Steps must have a 20" ground clearance and be a minimum of 24" long x 9.75" wide.

Answer 7. CHANGE TO READ:
Spec Code 32528e.12 , para.4.2.5.12 - OMIT

Question 8. Spec Code 32528e.12, para. 4.2.5.13 - Grab handles to be sure grip design (2) mounted per side, approximately 12" long, Guardian Fire Equipment Tubing #8342 and #8327.

Answer 8. CHANGE TO READ:
Spec Code 32528e.12 , para. 4.2.5.13 - Grab handles to be mounted 2 per side, approximately 12" long.

Question 9. Spec Code 32528e.12, para. 17.4 - Provide a light box mounted above the hopper opening. It shall include a light bar, ref. Federal Signal LED Series, amber, with cab located control unit.

Answer 9. CHANGE TO READ:
Spec Code 32528e.12 , para. 17.4 - Provide two LED strobe lights mounted in the tailgate light box.SYSTEM.
Ref: Truck-Lite Super 60 Series

Please sign, date and return this addendum with your bid to the Procurement Department, 1401 J.F.K Boulevard, Bid Room 170A, Philadelphia, PA 19102-1685 as it now becomes a part of the proposal.

Buyer, R. Saylor

AUTHORIZED SIGNATURE

FIRM NAME (PRINT)

DATE

RS/mw